

# 《济南市大气污染防治条例(修订)》下月实施

# 餐馆油烟污染最高可罚5万

本报10月25日讯(记者刘红杰) 备受关注的《济南市大气污染防治条例》(以下简称《条例》)将于11月1日开始正式实施。届时,餐馆排放油烟污染附近居民的居住环境最高可被罚款5万元。

《条例》确立了建设项目“区域限批”制度,即排放大气污染物超过主要大气污染物总量控制指标的县(市、区),环保部门应当暂停审批其新增主要大气污染物排放总量的建设项目环境影响评价文件。

向大气排放污染物的单位和个人工商户,应当依法缴纳排污费。鼓励具有黄色环保合格标志的机动车提前报废,具体办法由市人民政府制定。

近年来,济南市因餐饮服务污染导致的投诉居高不下,重要原因之一就是餐饮业的环境管理尚未有专门系统的立法规定,有关部门在对餐饮业的管理上也未形成很好的合力。《条例》专门规定,新建的餐饮服务场所必须要安装油烟净化设施,实现油烟达标

排放。禁止在特定场所新建从事产生油烟、恶臭或者其他异味的餐饮服务项目,这些场所包括不含商业裙楼的住宅楼;未设立专用烟道的商住综合楼;商住综合楼内与居住层相邻的楼层;与居民住宅楼等环境敏感目标水平间距小于九米的场所。本条例实施前,在前款规定的场所内建成的餐饮服务项目,其经营许可到期后,环境保护、卫生、食品药品监督、消防等管理部门不再核发相关证照,工商行政管理部门不

予办理登记。《条例》指出,城市餐饮服务业经营者未采取有效污染防治措施,致使排放的油烟对附近居民的居住环境造成污染的,由城管部门责令停止违法行为,限期改正,可以处五万元以下罚款。

另外,在机关、学校、医院和居民居住地区及其周围,不得从事生产橡胶制品、制骨胶、制骨粉或者从事屠宰、畜禽养殖、生物发酵等产生有毒有害或者恶臭气体的生产经营活动。

## 西客站片区土地成交占全市总量的近五成

本报10月25日讯(记者 喻雯) 金九银十接近尾声,房地产市场“成色不足”已成定局。25日,济南有六块土地以底价成交。前三季度,济南住宅商业用地共成交87块,其中西客站片区成交41块,占了总成交量的47%,成为济南房地产市场的开发热点。土地底价成交是主流,市场保持平稳状态。

25日,济南市国土资源局土地成交信息显示,徐李片区首批3宗土地以底价成交,被山东北大资源地产有限公司拿下。西客站片区3宗土地被济南西城投资开发集团有限公司底价摘得。银十土地市场保持平稳。

从今年1月至9月,济南的土地市场来看,总体保持着平稳的供应和交易。从供应情况来看,西客站片区尤为活跃,该片区成为济南的开发热点。济南市国土部门土地成交数据显示,1至9月,济南土地市场共成交87块土地,主要是住宅用地和商业用地。其中西客站片区共

41块,占了总成交量的47%。

从成交价格来看,1月至9月,济南土地市场成绩较为理想,供应至摘牌日期的土地中除了一块土地流拍外,其余全部被摘牌,从成交价格来看,底价成交是主流,通过现场竞价溢价出让的土地仅有3宗。从拿地企业来看,恒大、保利、绿地等一线房企是主力,与此同时,四大投融资平台改制而成的国有企业相对活跃,也是拿地赢家。

西区成为未来房地产市场的热门开发区,房价会是怎样的走势?从9、10月份的市场供应来看,绿地、恒大、中建等一线房企抢滩这个市场,主打刚需楼盘,竞争激烈。为了抢夺有限客户,几大房企也展开了激烈的价格战,均价在6000元/平米左右,部分开发商也打出了“5”字头起的低价。

对此,业内人士指出,在国家调控持续的背景下,土地市场的平稳成交也有利于未来房价的稳定。

## 征兵宣传进校园

近日,济南市市中区人武部组织干部职工深入辖区各高校开展征兵宣传。宣传今冬征兵政策和优待待遇,帮助大学生算好参军入伍终身受益的政治账、成长进步的前途账和个人优待金补助金的经济账。

通讯员 杨春田 杨立存 摄



Han's 韩氏整形美容医院  
为要求最苛刻的顾客服务

◆ 消费者信赖十大整形美容机构  
◆ 中国整形美容奢侈品牌

◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
◆ 独家拥有18项国家专利技术

丰胸前

丰胸后

# 横看成岭侧成峰——丰胸

偶遇王女士,对其谈吐与装扮倾慕不已。问其为何整形,答曰:女人可以生得不漂亮,但是一定要活得漂亮。

### 韩啸独创30分钟微创极速丰胸

最新双平面设计,精选德美茜、曼托、麦格等国际知名假体,通过乳房假体初选、定点考察、亚洲人体质测试、质量机构审查、对比甄选、提升检测6大环节,依据乳房五点黄金线,配合微创导管丰胸、数字化无痕缝合、美国无痛麻醉等,30分钟塑造自然流线乳房弧度、手感真实水滴胸型及性感迷人U型乳沟。全程无痛感,几乎不出血,无需拆线,恢复快,随做随走,轻松拥有迷人胸部。

### 丰胸塑形 一举两得

采用韩国和瑞士两套自体脂肪细胞提取器提取自身多余脂肪,配合国际先进维塔斯自体脂肪活化技术,将活化后脂肪颗粒均匀植入乳腺组织,塑造饱满莹润双乳。植入后的活性脂肪还可刺激皮肤胶原增生,保持肌肤光滑细腻。

1. 无毒无害,无排异、过敏反应;
2. 创伤小,恢复快,不留疤痕;
3. 活化后脂肪颗粒存活率高,乳房手感自然、真实。
4. 瘦身同时完美塑形,一举两得。

### 专业的医生做专业的事

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。韩氏乳房整形,由专业的术前设计、麻醉、施术、术后护理专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级的整形机构才能完成。

10月27、28日自体青春细胞肌活亚洲首席设计专家张永国、首席注射专家张永瑾 联袂韩氏,泉城绝佳无创抗衰老传奇即将上演。限量预约正在进行,详询:86013330

2012中国·济南  
国际整形美容博览会  
倾情盛“惠”  
百万赠送

- ◆ 面部五官塑型(双眼皮、鼻部综合、眼袋、改脸型等)三项8折,两项8.5折,单项9折优惠
- ◆ 丰胸假体 立减2000-5000元
- ◆ 360°雷达定位水动力吸脂每部位 立减1000元

活动时间:即日起至10月31日

新浪微博 weibo.com

做整形的人韩啸



有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

0531-8601 3337/8 鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678  
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座